
Инструкция по использованию программы для восстановления 

повреждённых ключевых данных с дискеты. 

 

Программа может использоваться в следующих случаях: 

 Данные на дискете есть, но они не копируются/читаются; 

 

1. Установка программы 

 

Запустите файл «KillCopy.exe» и следуйте сообщениям мастера установки. «I Agree» - 

«Next» - «Install» - «Close». 

2. Восстановление файлов 

Создайте в корне «диска С:» пустую папку с любым именем. Зайдите на дискету, 

выделите все фалы и папки, нажмите на выделенные элементы правой кнопкой мышки и 

выберите меню «KillCopy to…».  

 

 

 

 

 

Программа попросит вас выбрать папку, куда сохранить файлы, выбираем свою 

«пустую» папку. 



Программа проделает процедуру 

восстановления и в выбранной «пустой» папке 

появятся фалы. 

 

 

 

 

Необходимо проверить, что в папке «29597424.000» (имя может быть другим) 

появилось 6 файлов: 

 

Если так, то всё хорошо, если файлов меньше – то дискета восстановлению не 

подлежит. 

После восстановления данных необходимо их записать на дискету.  

1. Перед копированием на дискету обязательно отформатируйте её, иначе информация может 

некорректно скопироваться. 

2. Скопируйте файлы из «пустой» папки в корень дискеты. 

3. Выглядеть это должно так: 

 



 
 

 

 

 

ДЛЯ РАБОТЫ В СИСТЕМЕ КОНТУР-ЭКСТЕРН УСТАНОВИТЕ ЛИЧНЫЙ СЕРТИФИКАТ. 

 

 


